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Корисна модель, що заявляється, належить до верхньої будови колїї та може бути 
використана на рейковому транспорті залізниці та у промисловості. 

Відома залізнична рейка Р50 [Шахунянц Г.М. Железнодорожный путь: Учебник для ВУЗов. 
М.: Транспорт, 1987. - 139 с.], що містить головку з поверхнею кочення, шийку, опорну підошву. 

Недоліком аналога є великі витрати на колійні роботи й роботи з поточного утримання колії, 5 

низька надійність експлуатації через високий рівень концентрації напруг у кромках підошви 
рейки. 

Відома залізнична рейка Р65 [Даніленко Е.І. Залізнична колія. /Улаштування, проектування і 
розрахунок, взаємодія з рухомим складом /Підручник для вищих навчальних закладів (у 2-х 
томах). Київ, Інпрес, 2010 - Том 1-48 с.], що містить головку з поверхнею кочення, шийку, опорну 10 

підошву шириною 150 мм. 
Недоліком аналога є висока вага на погонний метр, що потребує високих затрат матеріалів, 

а також відносно висока жорсткість особливо в горизонтальній площині. 
Технічною задачею, що вирішується заявленою корисною моделлю, є можливість 

регулювання ширини колії за рахунок виправки колії у плані та зменшення затрат матеріалів на 15 

її виготовлення. 
Суть корисної моделі полягає в тому, що залізнична рейка має меншу вагу погонного метра 

та ширину опорної підошви 140 мм. 
Сутність корисної моделі, що заявляється, пояснюється кресленням, де зображена 

залізнична рейка Р55. 20 

Залізнична рейка Р55 містить: головку з поверхнею кочення 1, шийку 2, опорну підошву 3. 
Запропонована залізнична рейка Р55 має менші габаритні розміри: ширину опорної підошви 

140 мм, висоту 160 мм. 
При експлуатації залізничної рейки Ρ 55 є можливість влаштовувати ширину колії 1540 мм в 

кривих 350 м і менше використовуючи підкладки залізничної рейки Р65 з шириною опорної 25 

підошви 150 мм і регулюючі вкладиші. 
Таким чином, використання запропонованої рейки не потребує додаткових затрат на 

виготовлення додаткового рейкового скріплення та рейка має меншу вагу погонного метра.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 30 

 
Залізнична рейка, яка має головку з поверхнею кочення, шийку та опорну підошву, яка 
відрізняється тим, що ширина опорної підошви складає 140 мм, висота рейки 160 мм. 
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